



Делегация Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области во главе с муфтием Абубьяр хазратом Юнкиным в рамках IX ежегодного форума татарских религиозных деятелей «Милли тормышъэм дин» посетили центральную мечеть г. Казани «Колшариф» и присутствовали на пятничной проповеди муфтия Татарстана Камиль хазрата Самигуллина.

На проповеди Камиль хазрат затронул вопросы совершения поклонения в рамках Ханафитского мазхаба, рассказал о братстве среди мусульман. Также отметил важность проблемы сохранения национального языка, традиций и культуры. Он призвал вместе сохранять национальные ценности через религию. «2018 год посвящен 200-летнему юбилею татарского просветителя, мусульманского богослова, философа, историка —Шигабутдина Марджани. «Марджани писал: «В религии нет трех вещей, но эти вещи сохраняют ее. Это — национальный язык, национальная одежда и национальные обычаи».

[Перейти в фотоальбом](#)